CÔNG TY CỔ PHẦN CH<u>Ợ LẠN</u>G SƠN

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Số: 285/CTCPC

Lạng Sơn, ngày tháng 12 năm 2024

CÔNG BỐ THÔNG TIN BẤT THƯỜNG

Kính gửi:

- Ủy ban Chứng khoán Nhà nước

- Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội

I. Tên tổ chức: Công ty cổ phần Chợ Lạng Sơn

- Mã chứng khoán: DKC

- Địa chỉ: Tầng 4 Chợ Đông Kinh, P. Vĩnh Trại, TP. Lạng Sơn, tỉnh Lạng Sơn

- Điện thoại liên hệ: 0985002842

Fax: 02053 873 388

- Email: ctcpcls@gmail.com

- Loại thông tin công bố: № 24h 🗆 72h 🗆 Yêu cầu 🗆 Bất thường 🗆 Định kỳ

II. Nội dung thông tin công bố:

Công ty cổ phần Chợ Lạng Sơn đã nhận được giấy Chứng nhận đăng ký doanh nghiệp công ty cổ phần, mã số doanh nghiệp: 4900102530; đăng ký thay đổi lần thứ 11, ngày 20 tháng 12 năm 2024 do Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Lạng Sơn cấp.

Thay đổi thông tin về loại giấy tờ pháp lý của cá nhân Người đại diện theo pháp luật của công ty; các nội dung khác giữ nguyên như Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp công ty cổ phần cấp lần thứ 10, ngày 06 tháng 09 năm 2023.

III/- Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của Công ty tại đường dẫn: http://chodongkinh.com.vn

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố.

Nơi nhận

- Như kính gửi;

- Luu.

NGƯỜI ĐẠI DIỆN THEO PHÁP LUẬT

CÔNG TY CO PHÂN

Phan Anh Tuấn



CÔNG TY CÓ PHẦN CHỢ LẠNG SƠN

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số:284/2024/TB-DKC

Lạng Sơn, ngày 2/ tháng 12 năm 2024

THÔNG BÁO THAY ĐỔI GIÁY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP

Kính gửi:

Uỷ ban Chứng khoán Nhà nước

Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội

Căn cứ theo Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp mã số 4900102530 ngày 06/09/2023 do Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Lạng Sơn cấp, chúng tôi trân trọng thông báo việc thay đổi Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp của Công ty chúng tôi như sau:

- Tên tổ chức:

CÔNG TY CÓ PHẦN CHƠ LẠNG SƠN

- Mã chứng khoán:

DKC

- Địa chi:

Tầng 4 chợ Đông Kinh, phường Vĩnh Trại, TP. Lạng Sơn, tinh

Lang Son

- Điện thoại liên hệ:

(02053) 873 388

Fax: (02053) 873 388

- Email:

ctcpcls@gmail.com

- Website:

chodongkinh.com.vn

1. Thông tin trước khi thay đổi:

NGƯỜI ĐẠI DIỆN THEO PHÁP LUẬT CỦA CÔNG TY

Họ và tên: PHAN ANH TUẨN

Giới tính: Nam

Chức danh: Chủ tịch hội đồng quản tri

Sinh ngày: 11/04/1965

Dân tôc: Kinh

Ouốc tịch: Việt Nam

Loại giấy tờ pháp lý của cá nhân: Chứng minh nhân dân

Số giấy tờ pháp lý của cá nhân: 080773817

Ngày cấp: 06/06/2017

Nơi cấp: Công an tinh Lạng Sơn

Địa chi thường trú: Số 150, đường Trần Hưng Đạo, Khối Cửa Bắc, Phường Chi Lăng, Thành phố Lạng Sơn, Tinh Lạng Sơn, Việt Nam.

Thann pho Lạng Sơn, Tinh Lạng Sơn, Việt Nam.

Địa chỉ liên lạc: Số 150, đường Trần Hưng Đạo, Khối Cửa Bắc, Phường Chi Lăng, Thành phố Lang Sơn, Tỉnh Lang Sơn, Việt Nam.



2. Thông tin sau khi thay đổi:

NGƯỜI ĐẠI DIỆN THEO PHÁP LUẬT CỦA CÔNG TY

Họ và tên: PHAN ANH TUẨN

Giới tính: Nam

Chức danh: Chủ tịch hội đồng quản trị

Sinh ngày: 11/04/1965

Dân tộc: Kinh

Quốc tịch: Việt Nam

Loại giấy tờ pháp lý của cá nhân: Căn cước

Số giấy tờ pháp lý của cá nhân: 010065001989

Ngày cấp: 26/11/2024

Nơi cấp: Bộ Công an

Địa chi thường trú: Khối Cửa Bắc, Phường Chi Lăng, Thành phố Lạng Sơn, Tinh Lạng Sơn, Việt Nam.

Địa chi liên lạc: Số 150, đường Trần Hưng Đạo, Khối Cửa Bắc, Phường Chi Lăng, Thành phố Lạng Sơn, Tinh Lạng Sơn, Việt Nam.

- 3. Lý do thay đổi: Người đại diện theo pháp luật của Công ty thay đổi thông tin từ Chứng minh nhân dân sang Căn cước.
- 4. Ngày có hiệu lực: 20/12/2024
- 5. Ngày nhận được Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp: 21/12/2024

6. Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của Công ty vào ngày 21/12/2024 tại đường dẫn: chodongkinh.com.vn

Nơi nhận:

Như kính gửi;

Luu.

NGƯỜI ĐẠI DIỆN THEO PHÁP LUẬ

CHỦ TỊCH HĐỢT

Phan Anh Tuấn

Tài liệu đính kèm:

Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp số 4900102530, đăng ký thay đổi lần thứ 11, ngày 20/12/2024.

SỞ KỂ HOẠCH VÀ ĐẦU TƯ TỈNH LẠNG SƠN PHÒNG ĐĂNG KÝ KINH DOANH

CỘNG HÒA XÃ H<mark>ỘI</mark> CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

GIÁY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP CÔNG TY CỔ PHẦN

Mã số doanh nghiệp: 4900102530

Đăng k<mark>ý lần đầu: ngày 20 tháng 10 năm 2004</mark> Đăng ký thay đổi lần thứ: 11, ngày 20 tháng 12 năm 2024

1. Tên công ty

Tên công ty viết bằng tiếng Việt: CÔNG TY CÓ PHẦN CHỢ LẠNG SƠN Tên công ty viết bằng tiếng nước ngoài: LANG SON MARKET JOINT STOCK COMPANY

Tên công ty viết tắt: LAM CO

2. Địa chỉ trụ sở chính

Tầng 4, Chợ Đông Kinh, Phường Vĩnh Trại, Thành phố Lạng Sơn, Tinh Lạng Sơn, Việt Nam

Diên thoai: 0205.3873388 Fax: 0205.3873388

Email: Website:

3. Vốn điều lệ: 22.885.400.000 đồng.

Bằng chữ: Hai mươi hai tỷ tám trăm tám mươi lăm triệu bốn trăm nghìn đồng

Mệnh giá cổ phần: 10.000 đồng Tổng số cổ phần: 2.288.540

4. Người đại diện theo pháp luật của công ty

* Họ và tên: PHAN ANH TUẨN Giới tính: Nam

Chức danh: Chủ tịch hội đồng quản trị

Sinh ngày: 11/04/1965 Dân tộc: Kinh Quốc tịch: Việt Nam

Loại giấy tờ pháp lý của cá nhân: Căn cước Số giấy tờ pháp lý của cá nhân: 010065001989

Ngày cấp: 26/11/2024 Nơi cấp: Bộ Công an

Địa chi thường trú: Khối Cửa Bắc, Phường Chi Lăng, Thành phố Lạng Sơn, Tinh Lạng

Son, Việt Nam

Địa chi liên lạc: Số 150 đường Trần Hưng Đạo, khối Cửa Bắc, Phường Chi Lăng, Thành phố Lạng Sơn, Tinh Lạng Sơn, Việt Nam

* Họ và tên: LÊ THỊ THU HƯỜNG

Chức danh: Giám đốc

Sinh ngày: 15/03/1978 Dân tộc: Kinh Quốc tịch: Việt Nam

Loại giấy tờ pháp lý của cá nhân: Thẻ căn cước công dân

Số giấy tờ pháp lý của cá nhân: 001178034387

Ngày cấp: 28/12/2022 Nơi cấp: Cục Cảnh sát QLHC về TTXH

Địa chi thường trú: Số nhà D15, Khu N16, Tổ 1, Thị Trấn Cao Lộc, Huyện Cao Lộc,

Tinh Lạng Sơn, Việt Nam

Địa chi liên lạc: Số nhà D15, Khu N16, Tổ 1, Thị Trấn Cao Lộc, Huyện Cao Lộc, Tinh

Lang Son, Việt Nam

TRƯỞNG PHÒNG

Giới tính: Nữ

Phó Trưởng Phòng Phạm Chi Chu Grang